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Question 1

Non, il n'est pas question de droites dans cette question.
Mais cela va vous préparer a la suite du chapitre (calcul
littéral, et résolution d'équations).
Résoudre :

—3(x—1)—6x+1=0
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—3(x—-1)—6x+1=0
—3x+1—-6x+1=0
—9x4+2=0

—9x = =2
L'unique solution est

-2 2
X = — = —
-9 9
x=2/9|
«O>» < Fr «E>» «E>» = DA




Le point A(—4;3) est-il sur la droite d'équation
5x+y—20=07
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Question 2

Le point A(—4;3) est-il sur la droite d'équation
—b5x+y—20=07

Remplacons dans |'équation x et y par les coordonnées
de A :

5 x (—4) +3—20 =20+ 3—20
=3
£0

Donc I'équation n’est pas vérifiée, et le point A n’est pas
un point de la droite.
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